

# 让临安人更幸福

## 盘点2019年临安城建值得期待的项目

来源:临安发布

时间匆匆跨入2019年的怀抱,回望2018年,临安发生了翻天覆地的变化,溪水变清了、马路变宽了,老百姓的脸上堆满了笑容。2019年,临安城建又有哪些值得老百姓期待的项目呢?

### 杭徽高速杭州至临安段部分客车ETC免费通行

为进一步加快融杭步伐,优化临安与杭州主城之间的交通组织,降低人民群众出行成本,切实增强群众获得感。自2019年1月1日起,实施对行驶在杭徽高速公路杭州至临安收费站之间路段,并由杭州西、青山湖、临安3个收费站进出的装有ETC的浙A牌照小客车(七座以下)免收通行费,期限暂定为1年。由此形成的车辆通行费差额部分由临安区政府负责补偿给高速公路业主单位。

### 临安区将建省人民医院临安区

近日,临安区与省人民医院签订合作建院协议,双方将共建省人民医院临安区。该项目计划2019年开工建设,2022年投入使用,总投资17.8亿元,并将按杭州医学院附属医院要求配套教学和研究设施。

据悉,临安区人民医院新院区选址临安区锦南新城天目医药港,位于杭州医学院附近,占地面积209亩,医院将按照三级甲等医院标准建设。

### 杭临轻轨就要来了

杭临轻轨全长34.98公里,其中临安设有6站,分别为锦南新城站、临安广场站、农林大学站、高新园区站、青山湖站、科技城站。

至2019年年中,杭临轻轨将全线贯通,开始铺轨,设备调试。项目预计2019年底开通试运营。

### 汽车北站年底交付使用

汽车北站项目位于长西线(城区段)与万马路交叉口,总建筑面积6.89万平方米,预计2019年年底交付使用。项目建成投入使用后,将有效改善临安区公共交通硬件设施,增强公共交通组织管理功能,进一步加强城区和周边区域的交通联系。

汽车北站分为两个标段,一标段是停保中心,可容纳200辆公交车。建成后,一楼为候车大厅,二楼和三楼用于公交车的停放。二标段是管理用房,包括营运和公交车的维修保养等。汽车北站项目的两个标段,地上建筑虽然分开,但地下室互相连通。

据了解,汽车北站所营运的公交车,将开



往高虹、太湖源、杨岭和玲珑灯周边地区,另外,城区方向有直通汽车城站的12路公交车,以及途经临安人民医院、万华广场的3路公交车。

### 科技大道大升级

科技大道改扩建项目,是很多人都看好的一个项目,毕竟,这是链接临安主城区、滨湖新城、青山湖科技城至杭州的一条重要道路。建成后,不仅能加快临安融杭的发展步伐,也会让有车一族的出行更便捷。

科技大道改扩建项目西起农林大路,东至相府路,全长13.7公里,标准段宽61-67m,规划为城市快速路,双向十车道布置,其中快速路主线为双向六车道,两侧辅道为双向四车道,与杭临铁路并线前行。项目预计2019年底与城际铁路同步建成。

### 临安宝龙广场2019年底开业

临安宝龙广场商业综合体,作为临安区首个一站式商业综合体,预计2019年年底开业。目前,已有大地影院、永辉超市、肯德基、美吉姆、balabala等意向入驻。其中,大地影院和永辉超市已正式签约。

约2400方的大地影院,是临安首个巨幕厅,将为临安人带来全新且震撼的观影体验;约6000方的网红人气超市——永辉超市,果、蔬、肉等一应俱全,为人们提供家门口的健康新鲜食材。

临安宝龙广场位于苕溪北,紧邻浙江农林大学。项目占地面积约10万平方米,总建筑面积约38万方,整个项目由16幢品质住宅和2幢公寓以及一个购物中心组成。

### 临金高速预计2019年上半年动工

不同于穿越西部地区的杭徽、杭新景高速,临金高速是一条南北走向的高速,起点位于浙皖交界的千秋关,终点相交于沪昆高速(杭金衢高速)二仙桥东。

项目全长约146.95公里,总投资235.96

亿元,采用双向四车道高速公路标准,设计速度为100公里/小时,预计2019年上半年动工。

其中,临安段项目长44.7公里,线路从北至南贯穿临安中部的太阳、於潜和潜川3个镇,沿线设置横路互通、於潜北互通、於潜枢纽、潜川互通、乐平互通等互通5处,以及於潜北服务区1处,潜川停车区1处。

### 临安首条立体交通道路预计年底通车

望湖路综合提升改造工程,预计2019年底建成通车。改造后的望湖路,将成为临安区首条立体交通道路,极有利地缓解车辆拥堵问题。

望湖路综合提升改造工程北起苕溪路,南至青龙支路,全长约1.1公里,宽度40米,目前为双向六车道,为了提升交通通行能力,望湖路将建设成为“地面+地下”的双层道路,其中地面双向四车道,地下双向六车道,其中下穿隧道915米。

### 锦北街道中心幼儿园项目

锦北街道中心幼儿园项目位于锦北街道西墅村,东邻西墅公园。项目规划设置18个班级、用地面积9800.5平方米,总建筑面积6985.5平方米,其中地上建筑面积6773.5平方米,地下建筑面积212平方米。建设工期2018年-2019年。

### 温泉风情小镇年中就可以去玩啦

温泉风情小镇二期工程是一期工程的补充和延伸,由杭州临安湍口众安氡温泉度假酒店有限公司投资建设,定位为酒店+住宅,由意大利著名设计师Sergio Giocondi主刀设计。

项目总规划用地面积430亩,计划投资3.8亿,将打造成包含约130幢单体别墅、康体中心、高尔夫练习场、山地拓展训练营以及观景亭等功能分区的温泉民宿。

该项目预计2019年年中建成使用,建成后,将成为“温泉风情小镇”创建工作中的又一里程碑。

## 拆字当头,助力小城镇美丽蜕变

修葺一新的大桥、干净的路面、清澈的溪水、疏密有致的绿化,如一幅栩栩如生的画卷展开在众人面前,这便是夏禹桥村的美丽蝶变,同时也是玲珑街道综合整治交给众人的满意答卷。

据悉,在小城镇综合整治过程中,玲珑街道全力推进“三改一拆”工作,开展一系列拆

违拆乱专项行动,由班子成员带队,对夏禹桥集镇以及胥高线(02省道-前雅公路段)沿线范围内的彩钢瓦、老旧附房、乱搭乱建、有碍观瞻构筑物等进行包保拆除,共拆除626处,面积3.8万余平方米,打通了10条断头路。

为推进拆整工作,街道落实2+5工作机制。全体工作人员发挥不怕苦不怕累的精

神,对需要拆除的住户进行上门劝说,一次不行就两次,两次不行就三次,直到劝说成功为止。自机制推进以来,共召开工作例会80余次,现场办公协调解决问题1500余项,有力地推进了全域整治,为玲珑街道小城镇环境综合整治增砖添瓦。

钱辉